



## 引言

去年家訊，我們走訪十二分區，介紹我們各處的家人。神家由不同聚會地點的聖徒所組成，包括在各年齡層中，各盡其職、默默服事我們的聖徒。今年家訊，我們繼續走到弟兄姊妹當中，直擊報導神在教會中的工作，更介紹我們身邊的各個專項服事。

# 新的呼召。新的家訊

「新一期家訊經已印備，請弟兄姊妹自由取用。」每月第二個主日聚會，家訊準時新鮮奉上。台上十秒鐘的報告，台下是一群弟兄姊妹整個月的籌備，今期我們看看家訊背後的故事。

家訊於一九八五年創刊，現已踏進第三十四年。最初由江瑞榮弟兄及朱德仁姊妹負責，當時家訊內容大部分是教會聚會信息記錄或撮寫，包括主日和特會的信息，也將長老們與同工們的負擔和教會的實行，告訴聖徒。

到了一九八九年開始的五至六年期間，因教會遭遇內部不同心的危機，為了教訓和糾正，所以家訊也負起真理教導和辨正的功効。

那時，長老同工們撰寫文章，編輯組寫書介和教會歷史評論，並把多位先後從各地來幫助香港教會的資深牧者，如從美國來的馬健源弟兄、朱永毅弟兄，從巴西來的馬守道弟兄，從加拿大來的謝德建弟兄等，他們在香港釋放的信息，加上杜煥章等弟兄們的文章，先後刊登在家訊，為教會帶來很應時和豐富的幫助。

歷年家訊另一個重要功能，就是配合教會的福音工作，每年大小的福音活動，佈道訓練和文摘，佈道會的信息和歷年聖靈工作的記錄，都鼓舞人心，幫助全體信徒同打美好的仗。

早年家訊以雙色印刷，後來演變成大家多年熟悉的綠色印刷版家訊，與現時大家手上的彩色家訊大相徑庭。到底為何有如此大的轉變？

## 主預備人

一年半前，一位初在職聖徒有感更新當時以主日信息和見證為內容的綠色家訊，期盼家訊配合時代的需要，使弟兄姊妹更關心神家，成為大家的「靈食」，於是便撰寫建議書，主動與長老們商議。另一邊廂，主同時感動了另一位作編輯的聖徒，大家一拍即合，其後再有其他弟兄姊妹加入，一起推動家訊的改革。



家訊創刊號



# 2018

更新版家訊

所以，家訊組的成立不是出於教會長老執事們的安排，而是神主動感動在職聖徒，使家訊組由兩位總執事室職員增至十多位聖徒，大家一同負責文字和設計。因著新成立的家訊組和革新的內容，大家儼如在黑暗中摸索，惟神作我們腳前的燈，指引我們。

## 密鑼緊鼓

家訊每月的事務密鑼緊鼓，首先是訂下大綱，過程中我們需要留意教會的動態和聖靈的工作，因家訊的內容就是全教會的事宜。當中的具體內容包括：全年主題、聖徒專訪、教會動態、主日信息、屬靈書推介等等。其後，各成員分工撰寫不同內容，有時或會向其他聖徒徵稿。完成稿件後，還有編輯、校對、排版設計、印刷，最後送到各分區…時間相當緊湊，不時要晝夜趕工。

「勞力的農夫理當先得糧食。」(提後二六)在過程中，家訊組的成員也有相當大的得著，以下是部分服事的分享：

最感恩是，有機會運用神所給的文字恩賜來服事教會，這枝筆不再只是用來謀生餬口，而是可以藉文字來事奉神。

最感動是，採訪滿有各種經歷的聖徒，親耳聆聽他們的生命故事，看見神如何在他們身上雕琢、帶領和造就，一宗宗神蹟就恍在眼前。

最開心是，採訪分區巡禮，可以較深入地認識不同區，由硬件的聚會所，到軟件的弟兄姊妹，都有親身第一手的了解。看見有羨慕之處，自己可以學習；知道需要代禱的，教會是一家的感覺更強。(玲)

十分感恩，因為神給我文字的恩賜；更感恩，因為可以用這恩賜服事祂。在服事的過程中，深深感受到，若是神的呼召，即使忙碌，也能應付，並滿有喜樂。服事要付出時間和精神，然而，當我做聖徒專訪，面對面跟屬靈長輩交談，聽他們分享以往在主裡的經歷、掙扎，看到他們對教會的負擔、對主的旨意的看重、在主面前何等謙卑時，我深受感動。

有這機會聽到他們的分享實在是主給我的恩典，因服事而「賺」到的實在比付出的更多。(倩)

## 你我有分

家訊不單是家訊組所負責，而是屬於全教會每一位家人，過去我們的採訪和訪問有賴聖徒們的參與。去年，我們曾舉辦訓練，讓有心志的聖徒學習文字服事，也向全教會以問卷形式收集意見，不斷更新我們的服事。

我們的服事需要各弟兄姊妹的扶持，下次家訊組採訪時，不妨主動向我們分享，主動向我們微笑，也請在禱告裡記念教會和家訊的文字工作：

1. 記念服事弟兄姊妹的勞苦，特別是需要同時工作和進修的兄姊。
2. 有別於別樣的服事項目，家訊的服事毋須見面，求主記念他們能合一地配搭。
3. 求主使用家訊，讓弟兄姊妹藉家訊關心神家，得著造就。



家訊組成員

印象最深刻的是一位家訊組前輩分享：家訊是有生命力的，它不只是報告教會的最新訊息，更是報導神在教會中的足跡。

這番話令我大開眼界，刷新了我對家訊的認知。神在這個時代的教會中仍有工作，雖不似初期教會那般轟轟烈烈，但只要細心留意，就能捕捉到神在你、我身上乃至全教會的足跡，讓人不禁歡呼雀躍！感謝神，在以往聖徒見證、分區巡禮的採訪中，神的愛感動我，弟兄姊妹愛神的心激勵我。願神使用每一期的家訊，不但勉勵預備的弟兄姊妹，而且激發每一位讀者愛神的心。(潔)

作為全家訊組最年輕的配搭，要擔當全教會的事宜，壓力實在不小。在一年多的時間裡，我走訪全教會不同分區，與很多主裡有很深經歷的聖徒傾談，主擴闊了我的眼光和深度。

回想從信主起，寫下中文科筆記給舊校作見證，在大專文字組裡服事…到進入家訊組服事，主親自給與恩賜，使用和改變了一位不愛文字的理科生。

文字的服事很難看出直接果效，有時便擔心這盡是枉然，或許現今的世代再沒人看文字。但在我文字服事的幾年，每當得悉我的文字能使人得供應時，深感這實在是神在我身上的神蹟！全是祂的恩典！(江)



# 為初職 「新鮮人」加油



職場是事奉和為主作見證的地方，神擺放在我們在工作中，盼望我們能夠作鹽作光，建立無牆的教會。初入職場的聖徒，面對工作的壓力、人際關係的問題，是否仍對自己的工作感到新鮮好奇和充滿熱誠？抑或每天放工後已感到身心疲累？

四次初職「新鮮人」聚會在去年十一月及十二月舉行，讓在職兩年以內的年青人一起在神面前學習、反思、傾吐內心掙扎和彼此扶持。每次聚會約有十三至十四位初在職聖徒參加，他們一同學習一些增進人際關係的技巧，從幾位在職弟兄們的見證看到如何在工作上經歷主，在真實體驗中反思如何傳福音。最後，他們坦誠地傾訴進入職場後所面對的挑戰和掙扎。

有些人認為職場上爾虞我詐，沒有真正的友誼。在聚會中，弟兄指出，我們在職場上仍可跟同事建立友誼，也可成為好朋友。有些增進人際關係的技巧，例如留心傾聽、常常微笑、主動表達善意等，都是我們應多學習的。另外，當我們跟神有親密的關係，便能有正常的人際關係。而我們盡忠職守，得到上司稱讚，這也是職場上的好見證。至於在職場上傳福音，有很多不同的方式，除了邀請同事參加福音聚會，也可以跟同事一起吃飯時，向他們分享信仰。

聚會中，有弟兄分享在職場上被主陶造的經歷，也有其他分享面對忙碌的工作，如何能繼續事奉神、過教會生活，以及跟神保持親密的關係：

在職往往會遇到環境的限制、人事的壓力等，我們要成為主合用的工人，必須經歷主的陶造。在我第二份工作中，神以性格與我一樣的加強版上司來管教我。我性急，上司比我更急，有一次上司為了一份報告，不斷致電要求我講解，令我連吃飯的時間也沒有。詳細講解的結論是：需要重做！那時我體會主的話：「因為主所愛的，祂必管教...」（來十二6）（良）

我在週六要照顧少年人，但每逢週六公司都要開會，所以我每次都會向上司表明要在教會「做義工」（這對他較易理解）。雖然這在工作上是不合理的，但上司竟容許我不出席會議。我經歷到主話的信實：「你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。」（太六33）（俊）

我們總有軟弱，有一次我要預備少年聚會的信息，因常常加班，許多時候回家已經午夜。那個週五晚上，我拖著疲憊的身軀歸家，按肉體說是想休息的，但主的話提醒我：主來了，是要服事人（太二十28）。神給我恩力，繼續預備信息至凌晨，翌日仍喜樂地去服事，如聖經所說：「殷勤不可懶惰。要心裡火熱，常常服事主。」（羅十二11）（琦）

你可以為初在職  
聖徒禱告：

1. 記念工時長、要輪班的弟兄姊妹，願主堅固他們。
2. 求主叫初職信徒持守讚美、親近神的生活，帶著熱切、感恩的心參與主日聚會和其他聚會。
3. 求主叫初職信徒寶貴與弟兄姊妹一同追求的機會。
4. 盼望他們能先求神的國和神的義，經歷真實的主。



# 得著不配得著的： 鍾偉翹弟兄專訪(下)

**問：上次談過得救、追求、在職後如何堅持多讀聖經，今次我們談談別的話題。一生中，有甚麼事令你很感恩？**

我想是我的婚姻。現在說起來，年輕人或會覺得很老套，但神的話卻改變了我，締造了這段關係，也成就了我們的事奉。

年輕時我沒想過要結婚，因一心想效法使徒保羅以獨身來服事主，不受家庭的牽掛(林前七7)，但主卻有祂的安排。廿六歲時，一位年長弟兄問我有沒有心儀的對象，我斬釘截鐵地說：「我決心不結婚來事奉主。」他卻叮囑我再為這事禱告尋求。禱告了約三週後，主多次向我說話，例如：「那人獨居不好」(創二18)，「那人」就是我自己，故我願意放下己見。

當時我們在教會有這樣的學習，若對某異性有好感，可請負責弟兄傳達心意。由於對姊妹們不認識，我遂請年長弟兄為我選擇一位，可是他一口拒絕了，他還是要我禱告尋求。



▲鍾弟兄家庭照

禱告間突然想起一位不熟悉的姊妹穿著運動服跑來聚會的片段，我便告訴那年長弟兄。其後我和這位姊妹約會見面禱告了三次，每次兩小時。第一次，我們互相傾談得救故事。第二次，我們分享主在自己身上的工作。第三次，我在彼此仍感到陌生、沒絲毫感情的培養下，就肯定了這是主所安排的婚姻。

我和妻子完全是兩個世界的人——我是一個孤僻的「獨行俠」，她卻善於與人交往，常笑面迎人。神藉婚姻完全改變了我，包括我的性格和習慣，所以我們能有美滿的婚姻，實在是出於神。我們夫妻兩人從沒吵架，她很支持我的事奉，即或我年輕時花不少薪水從外國訂購屬靈書報，她從沒半句怨言。我平日多直接參與服事，惟妻子使我沒後顧之憂，如經上說「二人成為一體」(太十九5)，婚姻實在使我們一同事奉神。

## 主的呼喚 改變一生

**問：有沒有一些重要的時刻推動你在信仰上的追求？**

我就讀基督教小學，但學校的屬靈氣氛不強。十歲時我和四個朋友一同參加奮興會，我們當時立志把自己奉獻給主。那時的人對信仰很認真，說話一諾千金，他們四人後來進神學院，畢業後全時間事奉神。我沒有讀神學，但常禱告、研讀聖經和屬靈書籍，為日後的服事打下根基。

後來我在夏令會中，看見了神永遠的旨意。那次聚會我們從創世記到啟示錄選讀部分經文，我看見神給與我莫大的恩典，就是那創天造地、完全的神竟刻意留下一個缺欠，叫我們這些蒙恩的人有機會建造祂的居所，就是教會，這是歷世歷代神隱藏的奧祕，是神今天的工作和目的。

聚會後的一個晚上我竟輾轉不寐，是我從沒試過的，腦海中不斷響著：「祂所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體，直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。」(弗四11-13)到了凌晨三點，我跪下禱告向主說：「如果你召喚我來建造你的教會，我在此應允。」誰不知我禱告完畢，便立時倒下來睡著。翌晨，我感覺一切都更新了；我的思想、態度、讀經的感覺簡直判若兩人，全人發生了結構性的改變。這經歷改變了我的一生，也可以說是第二次的得救。

## 答應召喚 得不配得的

**問：那次夏令會使你往後全時間放下職業事奉主嗎？**

大專畢業時，那位年長弟兄問我有甚麼打算，我便寫下很多張紙的短文，表達我想全時間服事主。那弟兄竟潑我冷水，叫我馬上找工作。主為我預備了一份工作，我在此工作了廿九年。多年後，我的工作經已相當安舒。一天，我的老闆(也是基督徒)出奇地問了我一個問題：「你還打算繼續工作嗎？你不幹的話我也不幹。」我爽快地回答會繼續工作。

原來，主在此時藉老闆對我說話，叫我回想起多年前對主的允諾。我也想起我的爸爸六十三歲時去世，自己也可能不長壽，深感人生的日子有限，一生領受了神這麼大的恩典，應該履行對主的承諾。

約兩年後，聖靈感動我時候到了，我禱告後跟老闆辭職，說要服事主，他便笑言說一早知道會有這樣的一天。同事們對此也覺得費解，以為我另謀高就，最終大家都得悉我辭職事奉神。全時間事奉神後，我心中平安坦然，沒擔心生活如何，因為這是出於主的呼召。

唸書和工作了數十年後，委實說憑著一點小聰明，或許我能得著世界，可是，我必不能保存世界。相反，放下短暫的職業，得著我本應不配得著的，卻能保存到永世。正如有一位弟兄曾說：**「失去他不能保留的事物，得著他本來不應得著的，絕對不是愚蠢。」** He is no fool who gives what he cannot keep to gain that which he cannot lose. (Jim Elliot, 1949)

**問：最後，你覺得這一生裡最重要、最想告訴年輕人的是甚麼？**

我最看重神的話，也很希望年輕人能好好讀神的話。我由得救時很喜歡讀聖經，後來聽見聖經原來是由希伯來文和希臘文所寫，為了更明白它，我便去學這兩種古代語文。多年來我數不了把整本聖經讀過多少遍，只記得最高峰時曾年讀四十遍。

青年人即或不明白聖經為何這麼重要，我也盼望他們能看見為何一個人可以不斷把同一本書讀過百遍，這書必定有其奇妙之處。聖經不是一本宗教典籍，而是神向我們說話的憑藉，每次虔讀時，神仍不斷地向我說話。很多時人第一次聽神的話，總是「左耳進，右耳出」，所以人聽進的往往是神第二次說的話。就像那晚主藉以弗所書四章11-13節向我說話，就是藉我以前曾背過的經文，讓我全人有結構性的改變。盼望年輕人能將自己投進主的話裡，這是最美好的事，讓主的話來光照和改變你。

## 後記

鍾弟兄分享他在學時和忙碌的工作裡堅持追求和服事，只見面三次便認定了婚姻，放下舒適的工作來事奉主，筆者心想，不用去到這麼盡吧！但這些分享卻很真實和「貼地」，讓筆者看見一個寶貴神話語的人，神如何改變和供應他的一生，讓他得著那本來不應得著的。家





# 網絡世代家長唔易做？

走在街上，跑進車廂，或在餐廳、酒樓裡，甚至在家中，大人、小孩都低頭使用手機。資訊科技的發達和普及，的確方便了現代人，包括屬神的聖潔國民。然而，若不了解和善用科技產品，它們就會變成撒但的工具，對我們造成傷害。電子產品尤其對兒童和青少年影響深遠，已有不少研究發現，過早及頻繁使用，會使人的思想、長期記憶、情緒、精神、視力、溝通、社交、閱讀、專注能力等全面受到負面影響。作為家長的信徒，若不及早正視這個問題，恐怕家中的孩子和神家的下一代就岌岌可危了。

手機文化的普遍，令我們失去了危機感，家長過早讓孩子使用，甚至擁有電子產品，引致青少年容易沉溺在網絡世界，影響學習和生活。

面對網絡世代的挑戰，去年十二月十四日晚上教會舉行了「網絡世代家長唔易做」專題講座，旨在提升家長的認知和應對，好成為守望者，一同做醒禱告，守護孩子，免受仇敵的破壞。

## 見證分享——價值觀的改變

我自小玩電腦遊戲，當年家人只要拔掉上網線便能制止我，但長大後便管不了我。到了中五，我經常待在家中通宵達旦打機。

讀書的壓力驅使我以打機減壓，其中的滿足感及成就感強化我這個行為。我想獲同學認同，就把更多時間投放在遊戲上。到一個地步，我以患病為藉口，三個月沒有上學，在家一直打機。直到有同學邀請我參加教會聚會，使我更深認識自己，意識到自己其實已經打機成癮。一次因著服事的邀請和弟兄姊妹陪伴，我參加了特會。神光照我，我的價值觀改變了。我想起自己在小學時玩過一款網上遊戲，投放了大量的精神和時間，但那遊戲竟突然下架而沒有任何通知，令我十分失望。遊戲是會過去的，主吸引我去追求有永遠價值的東西。過去我覺得自己無用，但現在看見自己在神面前很有價值，我願意作貴重的器皿，討神喜歡。

教會生活使我蒙保守，同伴常幫助我思考人生的方向。現在我仍會玩手機遊戲，但已變得很自律。

## 實戰組——沉迷電玩孩子的出路：家長與教會配搭

「務要謹守，做醒。因為你們的仇敵魔鬼，如同吼叫的獅子，遍地遊行，尋找可吞吃的人。」(彼前五8)

### 一位少年服事的啟發：與少年人同行

從我自己如何擺脫打機的經歷和現在工作上的體會，深深感受到要與少年人同行，在日常生活中接觸他們，跟他們一起動手動腳做事，而非單方面要求他們和向他們說教。例如要與少年人一起背經，服事須主動先背出來，然後少年人自然也會一起背誦。

要幫助少年人找到目標，正面引導他們。有一名中三弟兄每晚打機直到凌晨，他參加了特會，神光照他，讓他知道他本應是光明之子，卻常在黑暗中打轉。我沒有針對他打機的情形勸服他，只積極地引導他一同為福音禱告。在持續禱告的過程中，神就在他生命中動工。現在他以為主作見證為目標，與同學的相處變得不一樣，同學也答應跟他來參加佈道會。



### 家長可以做甚麼？

1. 孩子若沉迷電玩，家長可尋求兒童、少年或大專服事的支援，學習如何幫助子女。
2. 家長的角色是無法取代，要一直為子女、為服事守望，對付仇敵，主必垂聽禱告和拯救。
3. 家長可嘗試找機會與子女談心，如出外旅行，換一個環境會使孩子感覺自然，容易傾談，接受關心。當他們願意時，父母再跟他們商量，一同制訂一些具體、可以量化、可行並有後果的守則，逐步幫助他們減少依賴電子產品，絕不可一下子阻止他們使用電子產品。
4. 與孩子同行的路上，要保持情緒穩定，不能失控，才能與孩子建立良好的溝通和關係。在此過程中父母要接受主的陶造和變化，常操練「慢慢的說，慢慢的動怒」(雅一19)、忍耐、溫柔和恆切禱告。



## 預防組——給幼童和小學階段家長的「貼士」：

「教養孩童，使他們走當行的道，就是到老他也不偏離。」(箴廿二6)

1. 在學前及小學階段不宜給孩子擁有自己的手機，等他們心智較為成熟，父母也考慮清楚，才給與使用。
2. 就算幼童或小學生需要使用電子產品，家長須管理和限制使用時間，並在旁陪伴他們使用。
3. 給與手機前，父母先跟孩子訂立守則：
  - 跟孩子訂規矩，越早越好，讓子女能跟從，不過分依賴電話。
  - 有了條款，孩子就沒有太大的抗爭，例如：考試前一個月，把手機交父母保管；父母不在家時，手機要給保母保管。孩子使用手機的時候，也要維持合理的成績，讓孩子盡力負應有的責任。訂立條款是為著孩子的好處，執行時要貫徹宗旨，希望他們不為手機所用，而是方便日常生活。
4. 買手機的原則：要便宜，功能不能太多，不買最先進的型號，目的是不讓孩子炫耀。
5. 手機計劃：不能全時間上網，要有限制。
6. 家長宜盡早跟子女的祖父母說清楚，不要提供手機給孫兒使用。
7. 父母要趁孩子小時便跟他們建立關係，同子女一起玩遊戲或有益身心的活動，如閱讀、棋類活動等，減少電子產品對他們的影響。
8. 身教比言教更要緊：家長應作好榜樣，不要沉迷手機。

### 會後家長感言

- 內容相對來說比較容易明白，普遍切合現今小朋友情況。
- 專題聚會內容很充實！除了有屬靈方面的提醒，也提供很多切實的建議給家長們參考，有很大幫助！
- 聚會中有服事弟兄提到今天教會裡，很多少年人在聚會中表情呆滯、專注力弱，如果情況持續，如何為主得著將來講道的人？心裡有很大提醒，要為神家求器皿，為此爭戰切實禱告！
- 聽到少年服事的分享，我希望背經、祈禱都可以在我家裡建立。雖然家庭祭壇要實行非常困難，但我清楚明白，當我無路可走的時候，我只有一條出路，就是禱告。
- 少年服事弟兄的見證及委身的服事感動了我們，願主繼續作工，在教會得著更多的器皿。我學習站在神那邊為兒子禱告，求神得著他成為貴重器皿。
- 我們要與孩子同行，也要為勞苦的服事們及少年聚會禱告。

### 後記

專題聚會後，家庭服事會發放三十天禱告日誌給各區家長，一同為孩子守望。家長雖然「唔易做」，但靠主就有出路。



# 祭司事奉的實行

去年神藉著主日信息和特會信息，向我們啟示了「祭司國度，神家建造」的真理，我們該如何回應？怎樣將事奉落實在生活中？

## 悔改轉向神

最基本的第一步，是背向世界，心轉向神。主耶穌傳道的時候，說：「天國近了，你們應當悔改！」(太四17)「悔改」的意思是心意轉回，包括想法、態度、人生目標的轉變。我們不單信主時悔改轉向神，日常生活中也要常常轉向神，從世界分別出來，校正人生的焦點。

我們轉向神，神就作工在我們身上，訓練我們作祭司。神會藉著家庭、職場、服事崗位等各樣環境陶造我們，叫我們學習信心的功課，將基督的品性作到我們裡面，使我們成為名符其實的聖潔祭司，在任何場合都能事奉神。

## 生命的事奉

福音書記載伯大尼的一個家庭，四位成員：西門、拉撒路、馬大和馬利亞，都經歷過艱難。他們的事奉是生命的事奉，叫主得著喜悅和滿足，堪作我們的榜樣。

西門患了大痲瘋，蒙主醫治，感激主大恩，因此打開家門接待耶穌。同樣，我們必須認識自己是蒙主赦免的罪人，要常常求主潔淨，過脫離罪惡的生活，好事奉主。

拉撒路經歷從死裡復活，見證主的大能。同樣，我們本是死在罪惡過犯中，因著主的大能，經歷死而復活。我們要像拉撒路一樣，為主作見證，榮耀主的名，這就是我們的事奉。

馬大學了生命的功課，曉得優先次序的安排，願意放下自己的看法，因此不再忙亂，不再發牢騷，我們也要有這樣的學習。

馬利亞為主打破玉瓶，傾倒香膏，因為她深知主配得。願我們都像馬利亞一樣，認識主的寶貴，常常仰望主，聽主的話，為主傾倒所有。

## 讚美的事奉

每位聖徒都是祭司，而人人皆可參與的服事，就是參加主日聚會。記念主、敬拜神是不可或缺的，乃是祭司最重要的事奉。

敬拜讚美是榮耀的事奉，有如昔日聖殿建成後，祭司同心讚美感謝神，殿就充滿了神的榮光，何等榮耀！這也是蒙福的事奉，我們以敬拜的心親近神，不但神得榮耀，我們也蒙恩，何等有福！最後，敬拜讚美是永恆的事奉，在永世裡，我們要以敬拜讚美來事奉神。願主得著我們，在新的一年里，人人都作盡職的祭司。

(主日信息詳細版可於教會網頁瀏覽) 



## 教會書室大減價

教會書室至一月底舉行大減價，售價低至二折，歡迎聖徒選購各類屬靈書籍。

# SUPER SALE

## 婚訊

尹子揚弟兄與劉翠珊姊妹訂於一月二十日(主日)下午三時註冊結婚。